
 

                                                          Αρ. Πρωτ. 373 

                                                           Θεσ/νίκη 

 

Εν όψει της Φιλανθρωπικής Συναυλίας στις 17/2/18 (Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 2018) 

στο Βελλίδειο στην Θεσσαλονίκη, της οποίας τα έσοδα θα διατεθούν στην 

Παιδοογκολογική Μονάδα του ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης, για τα παιδιά με καρκίνο.  

(Τιμή εισιτηρίου 10 ευρώ) / Διοργάνωση: Λέσχη LIONS Θεσσαλονίκη - Μακεδονία 

 

Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Ελλάδος, αποτελείται από Νέους Μουσικούς από όλη 

την Ελλάδα ηλικίες από (8 - 25 ετών). 

 

Νέοι Μουσικοί από ολόκληρη τη χώρα ταξιδεύουν στη Θεσσαλονίκη, όπου βρίσκεται 

και η έδρα της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Ελλάδος από: ΚΡΗΤΗ, ΚΕΡΚΥΡΑ, ΑΘΗΝΑ, 

ΡΟΔΟ, ΒΟΛΟ, ΕΒΡΟ, ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ, ΒΕΡΟΙΑ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ, ΔΡΑΜΑ, 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ, ΝΑΟΥΣΑ, ΚΟΖΑΝΗ κ,ά., για να πραγματοποιηθούν οι πρόβες της και εν 

συνεχεία οι συναυλίες. 

 

Συμμετέχουν Νέοι Μουσικοί από όλα τα ωδεία της χώρας, από όλα τα μουσικά σχολεία 

της Ελλάδος και από όλα τα μουσικά ιδρύματα πανελληνίως (από συμφωνικές και 

φιλαρμονικές ορχήστρες). Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Ελλάδος συμμετέχει σε 

συναυλίες φιλανθρωπικού χαρακτήρα και εκπροσωπεί την χώρα μας σε μεγάλα και 

διεθνή φεστιβάλ της Ελλάδος και του εξωτερικού! 

 

Με απόφαση του ΔΣ της ΣΟΝΕ, εκτιμώμενοι για το θεάρεστο έργο που επιτελείτε, ως 

ένδειξη σεβασμού απέναντί σας, σας προσκαλούμε το Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 

2018 στο Βελλίδειο χαρίζοντας σε εσάς 50 ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ!  

Παρακαλούμε να μας στείλετε το απαντητικό e-mail στο 

(orchestraofgreece@gmail.com) έως την Παρασκευή 9/1/18 με την ενημερωμένη λίστα 

σας, με τα ονοματεπώνυμα αυτών των οποίων θα παρευρεθούν. 

Εν συνεχεία θα σας εξηγήσουμε την διαδικασία ελέγχου την ημέρα της συναυλίας αλλά 

και σε ποιον υπεύθυνο της ΣΟΝΕ θα απευθυνθείτε για την δική σας διευκόλυνση. 

mailto:orchestraofgreece@gmail.com


Τέλος, για την καλύτερη εξυπηρέτηση αλλά και γρήγορη εξακρίβωση των στοιχείων την 

ημέρα της συναυλίας παρακαλούμε να ενημερώσετε τα μέλη σας, να βρίσκονται στις 

17/2/18 στο Βελλίδειο στης 18.45. 

Θα πρέπει ο έλεγχος να γίνει γρήγορα και εν συνεχεία να περάσετε μέσα στον χώρο της 

συναυλίας, ώστε να μην υπάρξει οποιοδήποτε κώλυμα διότι δεν θα υπάρχει αρίθμηση 

των θέσεων και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Θα παρευρεθούν εκπρόσωποι από την Πολιτική, Πολιτειακή, Θρησκευτική και 

Στρατιωτική Ηγεσία τα Χώρας. 

Εφόσον το θελήσετε μπορείτε να προσκομίσετε και εσείς κάποιο συμβολικό ποσό για 

τον τόσο σημαντικό και Ιερό σκοπό της συναυλίας, παρακαλούμε όπως μας 

ενημερώσετε εγκαίρως. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να απευθυνθείτε στην Υπεύθυνη της ΣΟΝΕ κα 

Ιφιγένεια Σταμπουλή Τ.: 6989930806 

Για ακόμη μία φορά, σας συγχαίρουμε για το πολύτιμο έργο σας. Είμαστε δίπλα σας, 

συνεχίστε να παραδειγματίζετε με την στάση σας, τον αγώνα σας και την ευγενή σας 

προσφορά όλους εμάς. 

 
Με εκτίμηση εκ της ΣΟΝΕ - www.ysog.eu 

Τμ. Δημοσίων Σχέσεων 
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